
 

 

 

 

          ПРОТОКОЛ  №8 

                          ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТЕН ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ 

              ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА  - ОБЛАСТ ПЛОВДИВ 

                                             06.04.2015 г. /понеделник/ 

 

        Днес, 06.04.2015 г., от 11.00 ч., в сградата  на Областна администрация – Пловдив, с 

административен адрес: гр.Пловдив, пл.“Никола Мушанов“ №1, на третия етаж,  се проведе 

осмо по ред заседание на Областния Обществен съвет за противодействие на корупцията 

(ООСПК), в постоянно действащия състав съгласно чл.5, ал.2 от Вътрешните правила за 

работа на Съвета. 

       Заседанието протече в оперативен порядък, при следния дневен ред: 

1. Разглеждане на получения сигнал вх.№АСД-03-40  от 01.04.2015 г. от инж.Иван 

Бурназов от гр.Карлово, бул.“*********“ №6, ет.2. 

       Съгласно последно действащата  Заповед № РД-22-44/15.08.2014 г.  Председател на Съвета  

е Областният управител на област Пловдив, който ръководи редовните и извънредни заседания 

на ООСПК. Присъстваха също така г-н Апостол Апостолов – ст.юрисконсулт в отдел ПАК, 

редовен член,  г-жа Д.Терзийска – Началник отдел ДС, редовен член, г-н Петър Касабов – И.Д. 

Директор на дирекция АКРРДС  и Началник отдел ПАК – резервен член  и г-жа Ема Дочкова – 

ст.юрисконсулт в отдел ПАК, секретар на Съвета.      

       Съветът установи, че е налице кворум за провеждането му съгласно чл.12, ал.1 от 

Вътрешните правила – присъстват повече от половината от членовете на Съвета, определени 

със Заповед № РД-22-44/15.08.2014 г. на Областен управител на област Пловдив и Съветът 

може да заседава. 

       Пристъпи се към разглеждане на дневния ред  - единствена точка: 

       По т.1-Секретарят на Съвета докладва накратко съдържанието на постъпилия сигнал.  

Твърди се, че  във второ РПУ – гр.Пловдив съществува  лоша корупционна практика, като 

поименно се цитира името на сержант Стойчо Яковски, който участвал, заедно с лица от 

ромски произход, в съвместна  група за рекет. 

       В тази връзка посочва, че е недопустимо и противозаконно Акт за установяване на 

административно нарушение да се съставя 3 м. и 6 дни след ПТП при известни участници на 

деянието. От приложените към сигнала писмени доказателства се установява следната 

фактическа обстановка, подробно описани в НП №15-1030-000175/09.02.2015 г., издаден от 

Началника на ОДМВР-Пловдив: 

       Стойчо ****** Яковски, на длъжност мл.автоконтрольор към ОД на МВР-Пловдив, с-р 

„Пътна полиция“ е съставил АУАН Т776972/28.01.2015 г.  против Иван ****** Бурназов, ЕГН 

**********, с адрес гр.Карлово, бул.“********“№6, ет.1, ап.2, за това, че на 22.10.2014 г. около 

12.30 ч. в гр.Пловдив, на кръстовището на бул.“Пещерско шосе“ и бул.“Васил Априлов“  като 

водач на лек автомобил – ПЕЖО 309 е извършил нарушение на Закона за движение по 

пътищата, поради което на основание чл.53 от ЗАНН, чл.179, ал.2 вр. с чл.179, ал.1, т.5 

предложение 4 от ЗДвП, чл.175, ал.1, т.5 от ЗДвП му е наложена глоба в размер на 150.00 лв.  и 

лишаване от право да управлява МПС за 1 месец. На 06.03.2015 г. НП е връчено на нарушителя 

Бурназов. При образуваното АНП – производство  съставеният АУАН  е връчен на нарушителя 

на същата дата - 28.01.2015 г.  и последният е представил подробни писмени възражения по 

акта в предоставения му от ЗАНН тридневен срок. 



     Към сигнала е приложена и жалба до РС-Пловдив против съставеното НП, но без входящ 

регистрационен номер от деловодството на съда или указания за номера на образувано 

анх.дело. Приложени са също така и Протокол за ПТП №1490821 от 28.01.2015 г., както и 

жалба №435000-1225/28.01.2015 г. от лицето до Началника на II РПУ на ОДМВР –Пловдив, 

справка –извлечение за застраховка „Гражданска отговорност“  от 28.01.2015 г. на МПС с ДКН 

РВ3194МА. 

    След подробно обсъждане и анализиране на представените към сигнала писмени 

доказателства в подкрепа на твърденията на жалбоподателя, Областният обществен съвет за 

противодействие и превенция на корупцията-Пловдив мотивира следните изводи: 

     1./Представените факти и документи за образувано административно-наказателно 

производство, включително и вероятното наличие на висящо съдебно производство по ЗАНН 

пред Районен съд –Пловдив не съставляват пряко доказателство за наличие на корупционна 

практика във II РПУ на ОД на МВР – Пловдив. 

     2./Предвид липсата на доказателства към сигнала относно корупционно поведение на 

мл.автоконтрольор Стойчо ****** Яковски, включително за участие в група за рекет, 

съвместно с лица от ромски произход, да се изпрати писмено запитване до Началника на II РПУ 

на ОД на МВР – Пловдив за резултата от проверката по жалбата на инж.Иван ***** Бурназов 

рег.№435000-1225/28.01.2015 г., както и за психологически портрет на служителя Яковски 

/поведение на работното място, взаимоотношения с колеги, изпълнение на служебните 

задължения/. 

      3./Да се изпрати писмено уведомление до служителя Яковски за подаден срещу него сигнал 

в Областния Обществен съвет за противодействие и превенция на корупцията – Пловдив, като 

му се предостави възможност в 7-дневен срок от получаване на уведомлението да изрази 

писмено своето становище по въпроса, мнение и възражения. 

   Предвид гореизложеното Областният Обществен съвет за противодействие и превенция на 

корупцията – Пловдив взе РЕШЕНИЕ  да предложи на Областния  управител на област 

Пловдив да предприеме действията по т.2 и т.3, като писмата се изпратят с копие до 

жалбоподателя. След получаване на становищата ще се процедира съобразно закона  и по 

целесъобразност.  

 


